

路边修车没设警示牌被撞

记者调查发现,多数车主修车时不设警示牌或设置不正确

本报聊城3月25日讯(记者 张召旭) 24日晚,市民王先生沿着振兴路自西向东行驶时,突然发动机熄火后无法启动了,王先生便下车修车,由于他没有设警示牌而被后面的一辆车撞上了,索性人没有大碍。

王先生说,24日晚上11点半左右,他沿着振兴路非机动车道自西向东行驶,行驶途中发动机突然熄火了。“我当时重新发动车子,可一直没有动静,便下车查看。”

王先生打开汽车前盖修车时,“咣”的一声,他的车子突然向前冲了一下,直接把他顶翻在地。“我当时就觉得腿有点疼,不过没大事。”王先生从地上爬起来一看,原来自己的车被人追尾了。

“我站起来和那司机交涉了一番。”王先生说,后面私家车司机姓孙,孙先生表示他刚从机动车道转到非机动车道上,当时非机动车道上的路灯已经不亮了,王先生也没有开警示灯或者设置警示牌等,他根本没有注意到王先生的车停在路边。当他注意到路边有车时,惊慌之余忙向右打方向盘,并急踩刹车。但为时已晚,两辆车还是撞上了,不过幸好孙先生当时车速不是很快,才没有造成王先生受伤。

王先生听了孙先生的解释,才意识到自己下车修车时根本没有在车后方设置警示牌,也没有打开汽车警示灯,这场追尾和自己也有很大关系。“现在想想就害怕,幸好后面的车开得不快,要不然我非得受伤不可。”



25日,在城区振兴路,一辆轿车出故障停在路边,警示牌紧挨着放在车后。 本报记者 张召旭 摄

●延伸调查

不少车主路上修车不设警示牌

“你车上有警示牌吗?”“你修车时在车后方设置警示牌吗?”“警示牌应该如何设置?”……25日,就这些问题记者随机调查了城区多名车主,其中不少几乎没用过或不会正确使用警示牌。

25日,在振兴路一家洗车店洗车的私家车车主赵先生说,车上原来有警示牌,一直用不着还碍事,就扔在车库里了。对于车辆发生意外时如何警示后车,赵先生说,自己开车五六年了,几乎没用过过警示牌,也没有出过什么事。

在市区一家商场工作的郭女士有一辆奇瑞A3,买车时送了一副三角警示牌,她认为没

用,开车两年多从来没带过。“后备箱里放的东西太多,我又不上高速,所以不愿意带,万一车坏了停在路边打开警示灯就行。”

至于警示牌应该如何设置,私家车郭先生说,这是考驾照的必考题,一般情况下应该是150米,不过他认为设置在车后10米就差不多了,没有必要放太远。有着两年驾龄的车主程先生则表示记不清了,一般设在车后面就应该不会有问题。在大多数接受采访的车主印象中,只要将警示牌放在不远处就算是合情合理,而不会去步测是否是50米或150米。

记者 张召旭

交警>> 路边修车须设警告标识

聊城市交巡警支队一名工作人员告诉记者,在通常状况下,普通轿车从100公里时速刹车至静止,距离应在50米以内。车辆一旦出现故障,在普通道路白天警示牌摆放在车后50米,夜间三角牌摆放在车后150米。高速路上白天三角牌摆放在车后150米,夜间最好摆放在车后250米。“如果是白天将车停靠在路边还好些,如果是晚上或大雾天气,再没有警示牌,非常危

险。”根据《道交法》规定,机动车在道路上发生故障,需要停车排除故障时,驾驶人应当立即开启危险报警闪光灯,将机动车移至不妨碍交通的地方停放;难以移动的,应当持续开启危险报警闪光灯,并在来车方向设置警告标识等措施扩大示警距离,必要时迅速报警。停车未设置警告标识,给他人造成损失的应承担法律责任。 记者 张召旭

景陽岡酒業 预祝第二届山东省百姓品酒大赛圆满成功

聊城高端礼宾用酒 | 山东景陽岡酒業 SHANDONG JINGYANGANG JIUYE

景陽岡 壹号年份

粮·水·艺·藏 年份四宝

聊城高端礼宾用酒

第二届山东省百姓品酒大赛聊城选拔赛

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报今日聊城 协办:景阳冈酒业



你了解白酒吗?你懂得品鉴、欣赏白酒吗?你想尽情品鉴全国白酒吗?快来参与百姓品酒大赛吧!你也许就是下一个齐鲁品酒王!大赛详情请关注《齐鲁晚报》每周四酒水版

奖项设置:

“齐鲁金钻品酒师”10名,奖金3000元并颁发证书
“齐鲁银钻品酒师”20名,奖金2000元并颁发证书
“齐鲁铜钻品酒师”30名,奖金1000元并颁发证书
(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间:2013年3月27日 14:00-17:00 初赛地点:昌润大酒店3楼多功能厅

报名电话:0635-8277092 8278128

报名地点:齐鲁晚报今日聊城(向阳路与兴华路交界口西北角,古楼街道办二楼)

品酒